
Concept notulen algemene ledenvergadering d.d. 16 mei 2017 
Sportvisserij Oost-Nederland 

1 

CONCEPT-Notulen Algemene Ledenvergadering van Sportvisserij Oost-Nederland 
 
16 mei 2017 
 
Aanwezig: Het bestuur: de heer J. Telleman (voorzitter), de heer G.H. Sloot (secretaris), de heer 

W. van der Veen (penningmeester), de heer B. Meijer (AB-lid rayon 1), de heer H. 
Koeslag (AB-lid rayon 2), de heer J.M. Zwaan (AB-lid rayon 3) en de heer M. Klein 
(AB-lid rayon 4), 

  35 leden 
 
Afwezig:  36 leden (waarvan 9 met kennisgeving)  
 
Notulist: mevrouw S. Janssen 

 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom, in het bijzonder de ereleden 
Jaap van Zorge en Henk Slagter en de bestuursleden van Sportvisserij Nederland en enkele 5 
buurfederaties: Menno Knip, Sjaak Koppens, Bennie van Til, Ron Borgstein, Jan Grijpstra. 
De voorzitter vraagt een moment stilte voor degenen die ons het afgelopen jaar ontvallen zijn. 
 
Vorig jaar vierde Sportvisserij Oost Nederland haar 50-jarig jubileum. De voorzitter blikt terug op 
het werk wat de vele vrijwilligers in die 50 afgelopen jaren hebben gedaan. Ook spreekt hij zijn 10 
waardering uit voor de samenwerking in het afgelopen jaar met de huidige bestuurders van 
onder meer verenigingen, rayons, federaties, Sportvisserij Nederland en de waterschappen. 
Financieel gezien heeft onze federatie het boekjaar positief afgesloten. Het aantal vispashouders 
is nagenoeg gelijk gebleven, echter hebben we in lijn met de landelijke trend wel minder 
jeugdleden.  15 
Het wedstrijdvissen heeft een andere opzet gekregen, zowel landelijk als regionaal, en dat is een 
succes gebleken. De voorzitter spreekt de wens uit dat er nog meer verenigingen gaan meedoen 
aan het Federatief Clubkampioenschap. 
Er is hard gewerkt aan onderhoud, behoud en uitbreiding van viswateren met een gezonde 
visstand. Wij kwamen vaak positief in het nieuws, wat erg belangrijk is voor het imago van de 20 
sportvisserij.  
Helaas moeten wij ons ook zorgen maken. De voorzitter spreekt de vrees uit dat het aantal leden 
in de toekomst kan gaan dalen. Alle hsv-en wordt verzocht er alles aan te doen om het aantal 
huidige leden te behouden. Sportvisserij Nederland voert momenteel een viertal 
sportvisonderzoeken uit onder jeugdige vissers. In de loop van dit jaar hopen we op basis van de 25 
resultaten gerichte stappen te kunnen ondernemen. 
Eind vorig jaar heeft onderzoeksinstituut Mulier een groot onderzoek gedaan onder sportvissers. 
Daar is uit gebleken dat 40% van de sportvissers geen relatie heeft met hun eigen 
hengelsportvereniging. Daar moet aandacht voor komen, ook vanuit de hengelsportverenigingen. 
De voorzitter bedankt alle medewerkers, vrijwilligers en bestuurders voor de betrokkenheid en 30 
inzet in het afgelopen jaar. 
 
In de pauze kunnen vragen over actuele zaken voor de rondvraag nog worden ingediend. 

 
2. Jubilarissen en huldiging Nationaal Kampioen IJsvissen 2017 35 

G.H. Sloot (secretaris) krijgt het woord en noemt de jubilarissen 
Deze jubilarissen zijn inmiddels allen gehuldigd op de ledenvergadering van hun eigen 
vereniging. 
 
Gehuldigd zijn met een zilveren speld: 40 
Hennie Kruidenier – 25 jaar bestuurslid HSV Haaksbergen 
Thom de Waard – wegens bijzondere verdiensten in de monitoringsploeg 
Jan Lassche – 25 jaar voorzitter HSV De Karper Vollenhove 
Marcel Hegeman – 25 jaar penningmeester HSV Ons Genoegen Nijverdal 
Berend Jan Spijkers – 12,5 jaar rayon bestuurslid 45 
Henk van Til – 25 jaar voorzitter HSV Voorst 
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Gehuldigd is met een gouden speld: 
Jaap Haar – 25 jaar bestuurslid HSV De Brasem Dedemsvaart 
 50 
M. Klein (voorzitter wedstrijdcommissie) krijgt het woord en noemt de wedstrijdprestaties 2016 
Federatief Clubkampioenschap 2016 
HSV Het Vette Baarsje uit Hoogeveen – Federatief Kampioen 2016 
 
NK Junioren en Dames 2016 - Urkervaart 55 
Tim Rijsdijk van HSV Bathmen – Eerste plaats in de categorie U15 
Henrico van Lenthe van HSV O.K.O. Oosterwolde – Tweede plaats in de categorie U20 
Anouska Kars van T.O.G. Apeldoorn – Derde plaats NK Dames 
 
NK IJsvissen 2017 – Dalsland Zweden 60 
J.Telleman (voorzitter) gaat over tot de huldiging van de Nationaal Kampioen IJsvissen 
Voorafgaand aan de huldiging wordt een film over het NK IJsvissen getoond. 
Edwin Riegman uit Oldemarkt is Nationaal Kampioen IJsvissen 2017 geworden en vertelt over 
zijn visavontuur in Zweden. Edwin krijgt een boeket bloemen voor zijn prestatie. 
 65 

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 17 mei 2016 
Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 
vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag 2016 70 
Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 
vastgesteld met dank aan de samenstellers. 

 
5. Mededelingen door het bestuur en ingekomen stukken   

5.1 Stand van zaken Sportvisserij Nederland  75 
J. Telleman (voorzitter) schetst diverse zaken die spelen bij Sportvisserij Nederland, zoals: 
landelijke cijfers VISpashouders en onderzoeken die gedaan worden naar het verloop van 
het aantal jeugdleden. De voorzitter is portefeuillehouder jeugdzaken en geeft aan dat hij het 
komende jaar contact zal zoeken met onze aangesloten hsv-en om te praten over 
jeugdbeleid. 80 
Ook belicht hij de resultaten van het grote sportvisonderzoek dat vorig jaar in opdracht van 
Sportvisserij Nederland is uitgevoerd door het Mulier-instituut. 
In de media is via verschillende kanalen veel positieve publiciteit gegeven aan de 
hengelsport. Daarnaast is onlangs de nieuwe toerisme website Fishing in Holland 
gelanceerd. 85 
Andere zaken die spelen zijn: loodgebruik door sportvissers, maximale maat van 70 cm voor 
het meenemen van snoekbaars, noodzakelijke verhoging van de landelijke afdracht met  
€ 1,- met ingang van 2019 en afschaffen handelingsvergoeding van € 1,- per VISpas m.i.v. 
2018. 
De voorzitter nodigt alle hsv-en uit om naar de ALV van SVN te gaan op 10 juni a.s.; naast 90 
de ALV is er een inspiratiemarkt voor hsv-en. Omdat Menno Knip aftreedt als voorzitter van 
SVN tijdens de komende ALV, bedankt voorzitter J. Telleman hem en overhandigt hem een 
bos bloemen. 
  

5.2 Diverse zaken Sportvisserij Oost Nederland 95 
G.H. Sloot (secretaris): In het Jaarverslag 2016 wat zojuist is vastgesteld, zijn vele zaken 
verwoord waaraan we als bestuur, medewerkers, commissies, vrijwilligers en anderen 
hebben gewerkt. Het zal duidelijk zijn dat dit absoluut niet uitputtend is.  
Er zijn vele zaken die in een verenigingsjaar de revue passeren. Met name van onze 
medewerkers wordt de nodige inzet en spankracht gevraagd.   100 
Bij vrijwel alle zaken is communicatie een belangrijke zaak. Onze medewerkers doen hun 
uiterste best om verenigingen tijdig te bedienen vanuit een klantgerichte visie. Wel dient men 
zich hierbij te realiseren dat klantgerichtheid niet altijd “klantgezwichtheid” betekent. Met 
andere woorden niet alles is mogelijk.  
De secretaris vraagt aandacht voor de Regeling Fonds Stimulering Jeugdwerk. Hierin staan 105 
onder andere enkele voorwaarden aangegeven waaraan de vereniging bij de aanvraag maar 
zeker ook bij de afrekening dient te voldoen.  

http://www.hsv-bathmen.nl/aparte-wedstrijden-1.html
http://togapeldoorn.mijnhengelsportvereniging.nl/actueel/21394/nk-vissen-dames-anouska-kars-3e-plaats.html
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Verder merkt de secretaris op dat de signaalfunctie van hsv-en van zeer groot belang is. In 
toenemende mate worden we geconfronteerd met bedreiging ergo het verliezen van 
looprechten. Dit is een ernstige zaak. Recent zijn er weer enkele voorbeelden. Soms worden 110 
we te laat hierover geïnformeerd. Het rayonbestuur kan hierin een belangrijke rol spelen. 
Helaas heeft dit jaar het bestuurlijk overleg Oost Nederland met de rayons niet plaats 
gevonden. Dit nemen we zo spoedig mogelijk na de vakantieperiode ter hand. 
Verder willen we dit jaar nog gaan starten met het volgens een nieuwe methode verwijderen 
van ongewenste plantengroei t.w. de harkmethode. Deze methode biedt ruimte om op een 115 
visvriendelijke wijze de plantengroei te verwijderen. Binnen ons bestuur zal hierover op korte 
termijn worden gesproken. 
 
Er zijn twee ingekomen stukken ontvangen t.w. van het Poldervoorntje Emmeloord en 
Vislust Almelo. 120 
Beide brieven zijn u samen met onze antwoorden hierop toegezonden. Er zijn geen vragen 
over de brieven en bijbehorende antwoorden. 

 
6. Presentatie lopende projecten en toelichting op het jaarplan 2017 door Ed Piek  

In de bijlage wordt een hand-out van deze presentatie meegezonden. 125 
 

7. Kahoot! kwis  
De kwis bestaat uit 20 vragen over allerlei zaken die spelen bij Sportvisserij Nederland.  
 

 130 
8. PAUZE 

 
9. Financiën 

9.1 Realisatie 2016 en toelichting hierop 
De vergadering stemt in met de realisatie 2016. 135 

9.2 Voorstel tot bestemming winst boekjaar 2016 
De vergadering stemt in met de bestemming van de winst over het boekjaar 2016. 

9.3 Kascontrole - Verslag door de Kascommissie 
Gerard Raben: de boeken en bescheiden zijn tijdens de kascontrole op 19 april jl. in het 
kantoor van de federatie onderzocht. Van de federatie waren daarbij aanwezig Elma Herms 140 
en William van der Veen. De boeken zijn in orde bevonden. Wel is onduidelijkheid over het 
actuele saldo van een ING rekening, die op dit moment niet op naam staat van de 
verantwoordelijke bestuurders van de federatie. Het saldo op deze rekening zoals 
opgenomen op de balans is niet voldoende aangetoond middels een actueel afschrift. Het 
laatste afschrift dateert uit 2011. De kascommissie is van mening dat de financiële stukken 145 
m.u.v. voornoemde bankrekening een getrouw beeld geven van het handelen van het 
bestuur en de financiële toestand van de federatie.  
Graag doet de kascommissie 2 aanbevelingen:  
Aanbeveling 1: Hef de kascontrolecommissies binnen de rayons op, omdat de financiën van 
de rayons onder verantwoordelijkheid vallen van de kascommissie van SVON. 150 
De wijze van aanlevering van de financiële stukken verschilt per rayon. De kascommissie 
adviseert om de rayons een uniforme tool aan te reiken voor de financiële verantwoording en 
geef de penningmeester een duidelijke instructie daarover. 
Aanbeveling 2: schep duidelijkheid over de in de balans opgenomen ING rekening. Het is de 
kascommissie duidelijk dat hier inmiddels aan gewerkt wordt. Wij hebben dit met het bestuur 155 
besproken en hebben de verwachting dat de onduidelijkheid op niet al te lange termijn kan 
worden opgelost. 
Wij adviseren de ALV met inachtneming van deze 2 aanbevelingen het bestuur van de 
federatie décharge te verlenen over het boekjaar 2016. De ALV stemt in middels applaus. 

9.4 Benoeming kascommissielid 160 
Aftredend dit jaar is de heer Gerard Raben. Hij ontvangt een VVV-cadeaubon als dank voor 
zijn inzet. De heren Harry Roord en André van Eeten blijven nog in functie. De commissie 
wordt aangevuld met één persoon als reserve lid. De heer Gé Duchatteau – HSV 
Diepenveen en penningmeester rayon 2 wordt met algemene stemmen benoemd. 
Vastgesteld wordt dat dit niet in strijd is met de statuten en het huishoudelijk reglement van 165 
de federatie. 

9.5 Bijgestelde begroting 2017 en toelichting hierop 
De vergadering stemt in met de bijgestelde begroting 2017 
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9.6 Voorgestelde begroting 2018 en toelichting hierop 
De vergadering stemt in met de voorgestelde begroting 2018 170 
 

10. Bestuursverkiezing 
10.1 Penningmeester de heer J.W. van der Veen is statutair aftredend en niet herkiesbaar 

Ten tijde van het versturen van de agenda en vergaderstukken voor de ALV is er nog geen 

nieuwe kandidaat voor de functie van penningmeester. De procedure voor het vinden van 175 

een nieuwe penningmeester loopt en binnenkort zijn er gesprekken met een aantal 

kandidaten. Tot die tijd neemt William van der Veen de honneurs waar. Het bestuur vraagt 

mandaat om een nieuwe penningmeester aan te stellen, zodra een geschikte kandidaat 

beschikbaar is. De ALV stemt in met het mandaat middels applaus.  

De voorzitter bedankt Elma Herms in het bijzonder voor de manier waarop zij de boeken 180 

bewaakt heeft en haar werk als goede administrateur heeft uitgevoerd. De voorzitter 

bedankt voor William van der Veen voor zijn rol als penningmeester. 

10.2 Algemeen bestuurslid namens rayon 1, de heer B. Meijer, is statutair aftredend en 

herkiesbaar.  

Het bestuur stelt voor de heer B. Meijer te kiezen voor een volgende termijn. De ALV stemt 185 

in middels applaus. 

10.3 Algemeen bestuurslid namens rayon 4, de heer M. Klein, is statutair aftredend en 

herkiesbaar.  

Het bestuur stelt voor de heer M. Klein te kiezen voor een volgende termijn. De ALV stemt 

in middels applaus. 190 

10.4 Voorstel benoeming J. Telleman als bestuurslid van Sportvisserij Nederland 
G.H. Sloot (secretaris): Zoals u weet wordt onze federatie binnen het landelijk bestuur van 
Sportvisserij Nederland vertegenwoordigd door onze voorzitter Jan Telleman. Op 10 juni 
2017 vindt de Algemene Ledenvergadering van Sportvisserij Nederland plaats. Onze 
federatie is gevraagd opnieuw een kandidaat voor te dragen. Wij stellen u voor Jan 195 
Telleman opnieuw voor te dragen. De ALV stemt in middels applaus. De secretaris 
feliciteert de voorzitter en de voorzitter bedankt het bestuur en de ALV voor het in hem 
gestelde vertrouwen. 

 
11. Rondvraag 200 

Er zijn geen vragen. 
 
12. Sluiting 

De voorzitter vraagt alle aanwezige hsv-en om in verband met de komende 
gemeenteraadsverkiezingen op 15 maart 2018 binnen hun eigen gemeente voor september a.s. 205 
een document met hengelsportwensen aan te leveren en goed zichtbaar aanwezig te zijn bij de 
debatten. 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en bedankt de medewerkers voor hun inzet 
het afgelopen jaar en overhandigt hen een bos bloemen. 

 210 
Goedgekeurd en vastgesteld op 15 mei 2018 
 
 
 
J. Telleman    G.H. Sloot 215 
Voorzitter     Secretaris 


